

Ширяев глонассит по районам

Автор: Admin2

25.10.2017 18:20 - Обновлено 25.10.2017 18:48

По всему району катается спецтехника ГБУ "Жилищник района Ясенево". Казалось бы после такой механизированной уборки район должен занимать почетное место по чистоте. Но, не тут-то было. Дяденьки на колесах со щетками отработывают Глонасс. Директору Ширяеву не до района - он не может разорваться на миллион кусочков, так как на кону стоят миллионные заказы. Он выиграл госконтракты [по капитальному ремонту домов в районе Черемушки.](#)

Да и личную жизнь надо успеть наладить в рабочее время, пока под боком такая наливная заместительница сидит.

{youtube}ZhCfoX90IV4{/youtube}